

ERRATA CORRIGE

ALLA PAGINA N. 6 DEL BANDO, AL PUNTO 7. **VERSAMENTO DEL CONTRIBUTO ANAC**

anziché "€ 70,00" leggasi "**€ 35,00**"

F.to Il Dirigente